

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 740116 版面 二版

台南高球公開賽

陳志明愈戰愈勇 登上王座

大町昭義居次 · 何明忠第三

女子組劉素卿、黃碧珣分獲亞冠軍

【本報記者王麗珠台南訊】青年高球名將陳志明不讓日本人大町昭義專美於前，昨天擊出低於標準桿二桿的七十桿，以三回合一○九桿成績登上台南公開賽王座，大町以二一○桿被擠到第二名。

女子組劉素卿後來居上，得到職業生涯五年來第一個冠軍。

台南公開賽昨天在新化鎮的台南球場舉行最後一回合十八洞比賽，天氣溫暖宜人，球員選創佳績，南部地區的球迷都放下工作趕來觀戰，名將們精彩演出，使觀眾大飽眼福。

昨天最低桿是由青年好手謝玉樹擊出，成績為低於標準桿四桿的六十八桿。謝玉樹昨天的鐵桿特佳，在一、十三、十五、十六

元，並以二一九桿從廿六躍至第九，與呂良煥、廖國智、許溪山等人並列。

其次為鍾春興，他昨天擊出六十九桿的佳績，以二一四桿躍至第三名，與何明忠並列。鍾春興在第三洞果嶺邊打了一個廿五碼的長推桿「博蒂」，之後信心大增，第九、十五洞再添兩個「博蒂」，成績頗為理想，鍾春興笑得合不攏嘴，好像怕別人不知道他的純就是「二齒」。

昨天比賽，大町昭義、何明忠、陳志明三人同在最後一組，競爭精彩激烈。開賽時，大町以一三七桿領先陳、何兩桿。陳志明的推桿從第四洞起發威，一個「博蒂」，迫成只落後大町一桿。第五洞陳揮桿三桿，大町兩桿才上果嶺，又推三桿才進洞，打成致命的「大柏忌」(高於標準桿一桿)，並且落後陳志明一桿。第六洞，陳志明再以短鐵製造了「博蒂」機會，並且把握良機領先大町兩桿，但是大町緊追不捨，第八、九洞連續兩個「博蒂」，其中第九洞上果嶺時，大町的球落在距洞口二呎處，外行人都知道他會打「博蒂」，此時，球在八碼之外的陳志明先推桿，觀眾屏息注視，許多人認為陳志明在大町的「準博蒂」機會下，此洞必然二推桿平標準桿，但是陳志明看好地形、草紋之後，穩穩的敲出去，小白球在觀眾注視下，滾進洞口，陳志明、大町都走「博蒂」。

陳志明仍然領先大町一桿。

第十洞，陳志明、大町、何明忠都打了「柏忌」，並不影響全高，十二洞，陳志明全神貫注，第二桿擊球上果嶺距洞口三呎，再打一個「博蒂」，稍微緩和緊張氣氛。陳志明愈戰愈勇，十四、十五洞再添兩個「博蒂」，領先大町四桿，冠軍在望。其中十四洞，三三〇碼，標準桿四桿，大順風，三人開球均在果嶺附近，大町第二桿順風，順草，球過洞口又繼續滾至十碼外，勉強以兩桿安全進洞，而陳志明的球在洞口前二碼停住，他把握了這個「博蒂」。

十六洞，兩人又不約而同打了「柏忌」，差距仍為四桿。十七洞，陳志明

情緒放鬆，香煙也不抽了，因為已經贏定了。他打一個「柏忌」，只領先大町三桿。十八洞，五四〇碼，標準桿五桿，大町仍然力不從心，一球打至二七〇碼處，陳志明採保守姿態，只用四號鐵桿開球，落點比大町短了七十碼。陳志明慢條斯理三桿上果嶺，再推三桿打成「柏忌」，大町兩桿打到果嶺右邊樹旁，情景與上個月中國職業錦標賽第四回合第十五洞相同，部份球迷認為，除非他再像上月比賽打「老鷹」(低於標準桿兩桿)，陳志明打「柏忌」，他才有機會追平陳志明，結果，陳志明三推桿「博蒂」，大町卻未再出現「切入老鷹」，僅打「博蒂」，以一桿之差落居亞軍。

陳志明得到八萬元冠軍獎金，這是他繼至公杯、中國職業錦標賽的第三個冠軍，陳志明的總積分已躍至第一。

何明忠昨天在十、十一、十七洞「柏忌」，十八洞又錯過博蒂機會，小白球在洞口停住，最後他以二一四桿與鍾春興並列第三。

昨天，賴宗仁、陳良溪均擊出低於標準桿一桿的七十一桿。沈忠賢亦有出色，擊出平標準桿的七十二桿。

女子組：地主球員鄭美琦昨天表現失常，擊出高於標準桿十桿的八十二桿，而以一五五桿落至第三，與戴玉霞、陳月英並列。

女子組冠軍為奮鬥多年的劉素卿，昨天她初嘗勝利滋味，並得到兩萬元獎金。

業餘組，王春祥頗為地主球員爭光，以二二三桿獲得冠軍。

所有與賽球員均於昨天晚上趕往高雄，準備參加在澄清湖畔舉行的高雄公開賽。高雄公開賽將於今

天先行舉行職業、業餘配對賽。

台南公開賽的各組成績如下：

公開組

洞擊出五個「博蒂」，可惜在最後一洞「柏忌」(高於標準桿一桿)，謝玉樹得最低桿獎金五千